AMTLICHE BEKANNTMACHUNG

Bauleitplanung der Gemeinde Kellenhusen

<u>hier:</u> Beschluss über die Aufhebung des Beschlusses zur Aufstellung des Bebauungsplanes Nr. 17 der Gemeinde Kellenhusen für ein Gebiet südwestlich der Ortslage zwischen den Straßen "Kirschenallee und Wintershörn" sowie dem Deichvorland bis einschließlich der Strandpromenade

Der Bau- und Umweltausschuss der Gemeinde Kellenhusen hat in der Sitzung am 07.12.2023 die Aufhebung des Beschlusses zur Aufstellung des Bebauungsplanes Nr. 17 der Gemeinde Kellenhusen für ein Gebiet südwestlich der Ortslage zwischen den Straßen "Kirschenallee und Wintershörn" sowie dem Deichvorland bis einschließlich der Strandpromenade vom 23.11.2011 beschlossen.

Dies wird hiermit bekannt gemacht.

Grömitz, den 07.12.2023

(LS) Gemeinde Kellenhusen - Der Bürgermeister - gez. Stefan Schwardt

<u>Plangeltungsbereich</u>

